



امضای تفاهنامه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با یک بانک خصوصی

گردش مالی در بازار هنر بهبود می یابد

حسین انتظامی، معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی: وثیقه گذاری آثار هنری جریان اقتصادی فرهنگ را متحول می کند

۱۶

در شرایط تحریم و تهدید

احیای تأسیسات حیاتی چه الزامات تازه ای دارد؟

بازسازی زیرساخت های انرژی با منطق جدید

۷

«ایران» ابعاد معرفت شناسی جنگ رمضان را بررسی می کند

تقابل عقل تاریخی ایرانی و هوش غریزی آمریکایی

۲

حمایت قاطع بهارستان از هیأت مذاکره کننده

۱

گفت و گو با معاون سازمان بهزیستی کشور

هیچ کودک جنگ زده ای در بلاتکلیفی نمی ماند

۹



استقبال گرم رئیس جمهور روسیه از وزیر امور خارجه ایران

پوتین: مردم ایران شجاعانه و قهرمانانه برای کشورشان می جنگند

سفیر اسبق شورمان در مسکو در گفت و گو با «ایران»:

روسیه برای ایران مستقل و غیرهمسو با غرب جایگاه خاصی قائل است

Getty Images



سید عطا الله مهاجرانی

متحد، جان های شیران خداست!



نظامی و امنیتی هستیم. حال آنکه در هیچ یک از این حوزه ها هم متخصص نیستیم! زیرا فردی که در یک زمینه تخصص داشته باشد، در سایر زمینه ها با دوراندیشی بسیار و احتیاط و تأنی سخن می گوید. نسخه سرپایی بپچیدن، کار کسانی است که تخصص شان در عمومی سازی مسائل است.

پنجم: و اما ترامپ که ایران را متهم به فقدان انسجام می کند. انگار به دلیل خواب زدگی و خیال پردازی و توفان توثیت خبر ندارد که در پنتاگون چه خبر است. از استعفای وزیران و دادستان کل و احتمالاً رئیس اف بی آی و برکناری فرماندهان ارشد ارتش کشورش بی خبر مانده. فقدان انسجام در پنتاگون به حدی است که فاجعه نظامی اطلاعاتی امنیتی افغانستان را برای نیروهای «دلته»ی کشورش به بار آورد. ژنرال ها موافق عملیات نبودند. وزیر ارتش اسرائیل «دان هالوتس» سه ساعت قبل از جنگ ۳۳ روزه با حزب الله لبنان در سال ۲۰۰۶ همه سهام خود را فروخته بود! او از زمان حمله و تأثیر آن بر ارزش سهام اطلاع داشت!

به روایت جلال الدین بلخی: جان گرگان و سگان هریک جداست متحد، جان های شیران خداست.

جنگی و دفاعی از کشور که تیم مذاکره از سوی عالی ترین نهاد یعنی شورای عالی امنیت ملی با تأیید آیت الله سید مجتبی خامنه ای رهبر عزیز برگزیده شده اند، نغمه های ناسازی کوک می شود که، «بله! ما الان رسیده ایم پشت خیمه معاویه و عده ای دارند خیانت می کنند!» این نغمه ها و آوازه های خارج خوان، تاکنون توثیت های سردار قالیباف رئیس مجلس و رئیس هیأت مذاکره کننده ایران بسیار درخشان بوده است، برای دکتر پزشکیان هم تیم ممتازی تدارک شود. توثیت های ایشان در هم توفان بسیار اثرگذار بوده باشد که در اکثر موارد بوده است. منظوم این است که صفحه این مقامات در شبکه های اجتماعی را بایست یک تیم اداره کند و به زبان های انگلیسی و عربی هم حتماً ترجمه شود. ترجمه خودکار «گوگل» گاه و بیگاه به متن آسیب جدی می زند و گاه در ترجمه دسته گل به آب می دهد.

سوم: صداوسیما می بایست حضور و نقشی نمایان و مؤثر داشته باشد. در صحنه خبر حضور داشته باشد. از مفسران دانا و باتجربه و خوش بیان استفاده کند. جذابیت ایجاد کند و بتواند دامنه مخاطبان خود را گسترش دهد. **چهارم:** به دلیل اینکه هنوز در کشور ما نظام حزبی نیرومند با سازمان سراسری و ملی و تأثیرگذار شکل نگرفته است، به عنوان نمونه، ناگهان جمعیت آیدگران در انتخابات سال ۸۴ پدیدار شد، هشت سال کشور در اختیار این گروه بود، معلوم نشد از کجا آمدند و کجا رفتند. وقتی حزب نیرومند با شناسنامه در صحنه انتخابات نیست، لزوماً دولت و مجلس نیز شناسنامه حزبی روشن و پاسخگو پیدا نمی کنند. به عنوان نمونه تازه، در موقعیت

و پنهان اروپایی و عربی منطقه ای شان با ایران هم بر همین مضمون دوگانه نمایشی یا دوگانه سازی تأکید داشته و دارند. ترامپ از آغاز جنگ به گونه ای توثیت می زد که گویی دارد با یک «جناب منطقی و میانه رو» در ایران کار مذاکره را پیش می برد. این مضمون را بیش از چهار بار با عبارات یا واژگان متفاوت تکرار کرد. با تأسف، برخی به اشتباه افتادند. حرف ترامپ را که به تعبیر قرآن مجید می بایست در آن تردید و تشکیک کنند و به «تبتین» نیاز داشت، پذیرفتند و تیم مذاکره کننده را متهم کردند. برای اینکه دشمنان ایران و ملت ایران و نظام جمهوری اسلامی نتوانند بهانه پیدا کنند و روایت اصلی و اول را در برابر موقعیت نظامی و سیاسی و اجتماعی ایران سازماندهی کنند، به نظرم به چند چیز نیاز است:

یکم: شورای عالی امنیت ملی کشور، سخنگوی توانا و دانایی داشته باشد. بهنگام، روایت اول و مواضع ایران را بیان کند. اکنون در عمل شاهدیم که کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی و رئیس کمیسیون و سخنگوی کمیسیون در صحنه حاضرند مطالبی را بیان می کنند. اما شورای عالی امنیت کشور غایب است. یعنی سخنگو ندارد. گاه دیده ام برخی شبکه های خبری مانند «الجزیره» و «المیادین» مطالبی را «از قبول مقام امنیتی در چه اول، بدون ذکر نام» مطرح می کنند. این شیوه جای یک سخنگوی رسمی و توانا را نمی گیرد. چنانکه سخنگوی قرارگاه خاتم الانبیا (ص) خوش درخشیده و در صحنه حاضر است. یا سخنگوی وزارت خارجه بسیار بهنگام و دقیق اعلام موضع می کند. **دوم:** چنانکه شاهدیم، ترامپ خودش مانند یک لشکر-البته لشکر بی سامان و آشفته-

نمونه های متعددی از این نظریه را در میدان عمل شاهد بوده ایم. به برخی از آنها اشاره می کنم. البته بایست پذیرفت که در مراحمی دشمنان انقلاب و ایران توانستند دستاویزهای مهمی پیدا کنند: مانند پیمان و هماهنگی مواضع بنی صدر با سازمان مجاهدین در برابر امام خمینی (ره) و حلقه اول یاران امام و مقابله اش با مجلس شورای اسلامی که حتی هم پیمانان بنی صدر «طرح انحلال مجلس» را عنوان کردند. (از باب تمثیل) اینطور می گفتند: «کی برود؟ فردی می رود تفنگی می خرد. روز بعد همان فرد می رود تا برای تفنگش فشنگ بخرد، خانه که می آید، می بیند ای دل غافل! کالیبر گلوله ها به تفنگ نمی خورد! منطقی است این فرد باید برود تا گلوله ها را عوض کند!» در این تمثیل، منظورشان از تفنگ، بنی صدر و از فشنگ، مجلس بود؛ یعنی دوگانه به رهبری امام خمینی (ره) و مراجع تقلید قم، یا حتی دوگانه نجف و قم، دوگانه ملت و نظام، دوگانه یا چند گانه اقوام ایرانی، دوگانه میانه رو و رادیکال و انقلابی.

چون در دوگانه سازی اصل بر «تقسیم بر دو» هست، می بایست درون دوگانه های اصلی، دوگانه های فرعی و زیرمجموعه ای نیز شکل بگیرد. همه مشغول یکدیگر شوند؛ مانند آن دو کودکی که دو گانه شدند و سر یک گردو دست به گریبان شده بودند. فردی به عنوان داور بین آن دو کودک، گردو را شکست و به هر کدام نیمه ای از پوست گردو داد و مغز گردو را خودش خورد و خندید و رفت!

در جنگ آمریکا و اسرائیل و هم پیمانان پیدا

رئیس جمهوری و رئیس مجلس و رئیس دستگاه قضایی و دبیر شورای عالی امنیت ملی و فرماندهان نیروهای مسلح به عنوان اعلام به دوگانگی تندرو و میانه رو و فقدان انسجام و انضباط در راهبری و مدیریت توصیف کرده بود؛ مضمون مشترکی را منتشر کردند: «در ایران ما، تندرو و میانه رو وجود ندارد. همه ما «ایرانی» و «انقلابی» هستیم و با اتحاد آهنین ملت و دولت با تبعیت کامل از رهبر انقلاب، متجاوز جانیگزار را پشیمان می کنیم. یک خدا، یک رهبر، یک ملت و یک راه! آن هم پیروزی ایران عزیزتر از جان».

سخن اصلی همین است که ما در ایران تندرو و میانه رو نداریم. همه متحد و هماهنگ و صفی واحد و بر پایه تعبیر «بنیان مرصوص» قرآن مجید، سد و پایگاه و بنیادی پولادین هستیم. بدیهی است که در پشت سخن یا لایه پنهان مواضع ترامپ، کلیشه ای وجود دارد. از آغاز انقلاب با چنین کلیشه ای رویه رو و آشنا هستیم؛ کلیشه ایجاد دوگانگی و غبار آلود کردن فضا و تیره کردن آب و صید ماهی مراد. مسعود رجوی پس از شکست کودتای خرداد سال ۱۳۶۰ که با تأسف با همکاری ابوالحسن بنی صدر رئیس جمهوری وقت انجام شد، نظریه ای را مطرح کرد با عنوان «زندگی در شکاف» یا استراتژی «دیالکتیک استفاده از شکاف ها» که مطابق آن می بایست درون نظام و نیز در نسبت نظام با کشورهای منطقه و نظام بین الملل شکاف هایی را پیدا کرد و در آن شکاف ها دمید و شکاف ها را توسعه داد. استدلالش هم این بود که سازمان مجاهدین خلق برای بقا نیاز به فضای تنفسی دارد و این فضا در شکاف به دست می آید.

به گزارش خانه ملت، در این بیانیه که امضای ۲۶ نماینده را با خود دارد، با بیان اینکه «عملیات ترکیبی دشمن آمریکایی-صهیونی نشان می دهد که جنگ نظامی درحال ورود به مرحله ای پیچیده شامل اقدامات سیاسی، اقتصادی، امنیتی، جنگ روانی و رسانه ای است، تصریح شده: «در دوره جدید جنگ، دشمن به دنبال ایجاد شکاف در جبهه میدان، خیابان و دیپلماسی میان کارگزاران نظام و مردمی است که با حضور خیره کننده خود در نزدیک به دوماه گذشته، جهانی را به حیرت واداشته اند.»

حمایت قاطع مجلس از هیأت مذاکره کننده

خبر

گروه سیاسی

نمایندگان مجلس شورای اسلامی با صدور بیانیه ای، ضمن تأکید بر ضرورت حفظ انسجام ملی و خنثی کردن توطئه دشمنان، حمایت خود را از هیأت مذاکره کننده کشورمان اعلام داشته و تأکید کردند: «تصمیم سازی و تصمیم گیری حول محور رهبر انقلاب با اجماعی مثال زدنی درحال انجام است.»

نمایندگان با اذعان اینکه «ظواهر» در دوره سکوت صحنه نبرد نظامی هستیم و یک دور مذاکره با دشمن انجام شده است، آمریکا و رژیم صهیونی در پی ایجاد خطای محاسباتی در میان مردم و رواج دادن بی اعتمادی به مسئولان از جمله هیأت مذاکره کننده کشورمان است» بر اعتماد نمایندگان و پشتیبانی آنها از هیأت مذاکره کننده و به ویژه محمدباقر قالیباف به عنوان مسئول هیأت مذاکره کننده تأکید و اظهار کردند: «دشمنان تلاش می کنند از طریق عملیات های رسانه ای،

روایت سازی های جعلی، ناقص و التماسی اختلاف میان مسئولان ضمن ایجاد ابهام در افکار عمومی به ویژه بین متدینین و مدافعان انقلاب و وطن و درگیر کردن جامعه با روایت های متناقض در داخل، تمرکز را از دشمن اصلی منحرف ساخته و در حقیقت به دنبال جبران شکست نظامی استعفاهای متعدد در دولت و ارتش آمریکا، در جنگ سیاسی و شناختی هستند. نمایندگان بر این اساس از همه فعالان و کنشگران سیاسی و اجتماعی خواستند از گمانه زنی و تحلیل بی تکیه بر شایعات و



اطلاعات ناقص پرهیز کرده و اجازه ندهند طراحی های دشمن در جنگ شناختی، کام مردم را تلخ کند». در پایان این بیانیه تصریح شده که امید است در سایه استقامت،

آگهی مناقشه عمومی
دومرحله ای ۱۴۰۵/۲
بانک صادرات ایران
بانک صادرات ایران
خرید خدمات و پشتیبانی سامانه ارسال و دریافت پیام کوتاه (SMS) با شرکت اصلی و شرکت پشتیبان
رجوع به صفحه ۸

ایران online
www.ion.ir
www.ion.ir
با ایران آنلاین، آنلاین باشید